
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту нападения собаки на ребёнка

Хабаровским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 22 февраля 2024 года в посёлке Таежном собака напала на малолетнюю девочку и укусила. Ребёнок незамедлительно обратился в медицинское учреждение, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь и он отпущен домой.

Следствием по уголовному делу допрашиваются свидетели, назначены экспертизы, проводится комплекс следственных и процессуальных мероприятий в целях установления обстоятельств случившегося. В ходе расследования будет установлен объем мероприятий, принимаемых администрацией сельского поселения по обеспечению безопасности населения от нападения животных без владельцев.

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1863276>